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2023Z04267 

Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Infrastructuur en 
Waterstaat over het bericht dat er geen snelle oplossing is voor de files op de 
A2 tussen Weert en Eindhoven (ingezonden 13 maart 2023). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Geen snelle oplossing voor de files op de A2»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op dit bericht? 

Vraag 3
Wat is de stand van zaken van de verkenning van de verbreding van de A2 
tussen Weert en Eindhoven in het Meerjarenprogramma Infrastructuur, 
Ruimte en Transport (MIRT)? 

Vraag 4
Kent u het rapport «A2 Weert-Eindhoven» van SmartwayZ.NL? 

Vraag 5
Wat is uw reactie met betrekking tot dit rapport? 

Vraag 6
Wat is de stand van zaken van de herinrichting van de vluchtstroken tot 
(tijdelijke) spitsstroken en de aanpassing van aansluitingen en configuraties? 

Vraag 7
Hoe hoog scoort de A2 tussen Weert en Eindhoven in de Integrale Mobili-
teitsanalyse (IMA)? 

Vraag 8
Hoe hoog zijn de variabelen in de IMA op basis waarvan u bepaalt of de A2 
tussen Weert en Eindhoven wel of niet een probleem voor de doorstroming 
of de veiligheid en leefbaarheid vormt? 

1 Eindhovens Dagbla, 8 november 2019, https://www.ed.nl/cranendonck-heeze-leende/geen-
snelle-oplossing-files-op-a2~a2ecdb65/
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Vraag 9
Deelt u de zorgen over de files op de A2 tussen Weert en Eindhoven en de 
impact op de ontwikkeling van Brainport? 

Vraag 10
Hoe wordt de ontwikkeling van Brainport gewogen in de IMA? 

Vraag 11
Deelt u de zorgen over de files op de A2 tussen Weert en Eindhoven en het 
dichtslibben van de dorpen Maarheeze, Leende en Heeze en de impact op de 
veiligheid en leefbaarheid van de dorpen? 

Vraag 12
Hoe wordt de doorstroming of de veiligheid en leefbaarheid van de dorpen 
Maarheeze, Leende en Heeze gewogen in de IMA? 

Vraag 13
Op basis waarvan zou u kunnen bepalen om vluchtstroken (tijdelijk) tot 
spitsstroken in te richten en aansluitingen en configuraties aan te passen? 

Vraag 14
Op basis waarvan zou u kunnen bepalen om de A2 tussen Weert en 
Eindhoven te verbreden? 

Vraag 15
Bent u bereid om toch tot een snelle oplossing voor de files op de A2 tussen 
Weert en Eindhoven te komen en vluchtstroken (tijdelijk) tot spitsstroken in te 
richten en aansluitingen en configuraties aan te passen?
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